

四川阆中部分机关豪华办公楼被曝光，当地一名官员称——“建漂亮办公楼可吸引投资”

拱形的窗户和大门、洁白的门柱和栏杆、宽大的玻璃幕墙……和周边的民房比起来，四川省阆中市粮食局办公楼的这幢3层楼房显得“鹤立鸡群”。在粮食局办公楼背后几百米处的另一条大道旁，4幢欧式别墅风格的建筑同样引人注目，每幢楼前还有独立的台阶及车库，这是阆中市审计局的办公楼。

这两处办公楼先后被四川当地媒体曝光。媒体的报道也吸引了阆中百姓的关注。在百度的“阆中”吧，有网友抖出猛料，“应该被指责的又何止这些”，阆中市七里新区的一些政府办公楼也“应该在媒体上曝光”。

【百姓质疑】 审计机关修豪华衙门

记者在当地调查时，阆中市委一名官员对记者说：“媒体在报道时，强调了阆中是国定贫困县的背景。但我认为，贫困县难道就不能建一些好的楼房吗？”

这位官员谈到，阆中市看重修建新办公楼对经济发展有所促进，“这次市政府的行政中心搬迁过来，把七里经济开发区改名为七里新区，房子建得漂亮些，也是为了和开发区发展的步调相一致，同时，漂亮的办公楼也能吸引更多投资，带动阆中经济发展。”

“贫困县并不一定非得破烂烂，才算得上名副其实。阆中已经有了古城，我们还需要现代化。游客看了古城后，再看看我们的新区，形成鲜明对比，有助于他们了解阆中这些年来经济发展的成果，



■ 阆中市粮食局办公楼



■ 阆中市审计局“别墅”式办公楼

从而看到阆中的过去、现在和将来。”这位官员说。

“一方面，我们欢迎舆论监督；另一方面，我们也希望媒体能给予我们更多的谅解和宽容。”采访中，阆中市的一位官员多次就审计局的别墅式办公楼给记者打比方，“一个本来正派的人，不能因为他穿了一件花衣裳，就把他的本质给否定了”。

但也有舆论对别墅式办公楼有另外的解读。一名网友质问：“打铁先得自身硬”，整天盯着他人是否违规抑或围绕其财务收支进行打假的审计机关，竟然也带头违规为自己修起豪华衙门来，一旦再执法，其腰杆还能“硬”得起来吗？

【阆中审计局】 别墅办公楼节约成本

对于审计局办公楼为什么要建成别墅造型，阆中市审计局局长罗兴盛给出了答案。他说，这样做

是为了“节约成本”。

他向记者算了一笔账：搬迁前，审计局有20多人，如果按常规设计，建一幢三层楼房，可能要花200万元至300万元。为了节约资金，审计局从重庆的一家建筑设计院请来设计师，设计出欧式风格、点状分布的办公楼。建到现在这个样子，4幢楼造价大约82万元。

记者看到，每幢别墅式办公楼有4层，每层有10间办公室，外加一个车库。4幢办公楼共40间办公室，平均下来每人有超过一间办公室。

“既然要节约资金，为何又一口气建4幢办公楼？”记者问。罗局长解释，这40间房是包括会议室、资料室等公用设施在内的。规划时，本来计划只建3幢楼，但3幢楼排列布局不太美观，于是就没有严格控制人均办公面积。另外，建4幢办公楼，也是为了把将来审计局人员的增加考虑进去。

不过，审计局一天也没能进入别墅式办公楼里。在即将竣工时，南充市委领导到阆中来视察新区建设，对审计局的办公楼提出了批评——认为政府的行政办公楼修成别墅的样子不合适。2005年4月，这个工程被责令停建。

【阆中粮食局】 新办公楼将被调剂使用

粮食局局长李从兵解释，2004年粮食局有60多个职工，后来粮食流通体制改革，职工开始减少，现在只剩下20多个，导致新办公楼人均办公面积超标。2007年5月17日，市政府常务会议确定让市招商局和科协到粮食局办公楼办公。

可是，直到媒体曝光，招商局和科协也没有搬进粮食局的办公楼，一楼的房间分别被粮食局用作党员活动室、文体室、器材室和档案室等。闵捷 王鑫昕 廖云路

(据中国青年报)

热烈庆祝第10亿粒昂立多邦胶囊顺利下线

对朋友一百个好，就送他
对老公一千个好，就送他
对老爸一万个好，就送他

昂立多邦 胶囊

~都说养家的男人真辛苦
其实有家的男人更幸福~

对他好就送昂立多邦

好消息

即日起至2007年10月15日：

买昂立多邦胶囊礼盒2盒送多邦单盒1盒(价值42元)
或昂立金猪纳福大礼包1袋(价值42元)

昂立多邦胶囊将微生态活菌、维生素、矿物质，三效合一科学配伍，抗疲劳、对化学性肝损伤有一定的保护作用，调节血脂。

咨询热线：400-820-1001

昂立多邦胶囊，呵护您的健康！

昂立多邦胶囊，呵护您的健康！